1° Adkeo N. Toviag
Mobnuatikd B” Avkeiov dtayoviopo 1ov Tetpapnivov
Metpikég Xyéoelg
Ouada A
OVOROUTETDMVUIO: ... Tpqpa: .............
OEMA A.

Al Na copnAnpwBodv ot TapakdTo 16OTNTES
COLPOVA LLE TO OUTAOVO GYNIOL:
. AB’ + AT? =2AM* + ......
. AT?=AT- ...

iii. AA’=BA - ......

Movéoeg 12
A2. No amodei&gte ™V mpdT 6YECT and TIG TAPUTAVE.

Movéoeg 13
OEMA B.

Kabe €ldog tprydvov g othAng A €xel yio TAELPEG Ui TPLAdA TOV TOL UNKN Tovg €ival otn otAn B. Na a-
viotoyicete KABe 160G TPIYMVOVL pE TNV ovticToryn TPdda (AKOOAOYNOTE TV ETAOYN GOG).

oTiAn A otiin B
Eidog tprycyvoo Mnxn g00vypauuwy Tunudtoy
a. 2,3 4
1. o&vydvio b. 2,3 5
) c. 6 8 10
2. opboydvio d. 3 6 10
3. auprvydvio e. 16, 10, 14

Movaodeg 25
OEMAT.
Av ot tpiyovo ABT 1oy0et o = % + v2, va Seiete 611 T0 Tpiywvo pe TAEVPES S0, 5P, 5y eivar Tpiywvo opBo-
YOVI0.

Movada 25
OEMA A.

Ye tpiymvo ABT givan A = 120°. Av BA &ivau to Hyog tov, to1€ vo. dgiéete Ot

i, AA=21
2

Movéodeg 13
ii. a2=B2+y2+By

Movéoeg 12



